
1ο Δημοτικό Σχολείο Σκάλας Ωρωπού & Ν.Παλατίων

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΓΙΑ Δ΄ ΤΑΞΗ 

 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 

1. .Ένας οινοποιός συσκεύασε σε φιάλες των 12 κιλών 4.216 κιλά κρασί. 
Πόσες φιάλες χρειάστηκε; 
                                                 Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:……………………………………………………………………………………………….. 

 

2. Ο κ. Γιώργος είναι συλλέκτης γραμματοσήμων. Έχει γεμίσει 578 σελίδες 
από το άλμπουμ και στην κάθε μία έχει τοποθετήσει 638 γραμματόσημα. 
Πόσα γραμματόσημα έχει ο κ. Γιώργος; 
                                                     Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 



3.  Ένας αγροτικός συνεταιρισμός εισέπραξε από την πώληση των προϊόντων 
του 24.145€. Τα μέλη του συνεταιρισμού είναι 17. Πόσα χρήματα πήρε ο 
καθένας από την πώληση των προϊόντων; 
                                                        Λύση 

 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………… 

 

4. Το σπίτι του Γιάννη απέχει από το σχολείο 3χμ., ενώ της Άννας 780μ. 
λιγότερο. Πόσο απέχει το σπίτι της Άννας από το σχολείο; 

       Εκφράζω το αποτέλεσμα σε μέτρα. 

                                                               Λύση 

 

 

Απάντηση:…………………………………………………………………………………………………… 

Αφού έκανες τις μετατροπές και βρήκες το αποτέλεσμα τώρα θα ήθελα να το 
μετατρέψεις σε: 

 χλμ. :………………………. 
 δεκ. :.......................... 
 εκατ. :………………………. 
 χιλ. :………………………… 

 

Να θυμάσαι!!! 

Πριν λύσουμε ένα πρόβλημα με διαφορετικές μονάδες μέτρησης πρέπει 
πρώτα να τις μετατρέψεις όλες σε μία ίδια μονάδα μέτρησης. 

 

           Αρκετά το κούρασες το μυαλουδάκι σου!!!!! 

                                 Ξεκουράσου κάνοντας ό,τι σε ευχαριστεί!!!!! 



 

 


